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. i . le petit poisson mange le gros
le rhinocéros agagné 3al
noe n°e le gros poisson ne sent rien
il porte une tenue de foot le petit poisson est un requin
le lion joue du saxophone le serpent saute en parachute
n® ne il regarde sa montre
il joue du violon .
il @ un rendez-vous
le lapin a cassé ses lunettes le lion joue du saxophone
n° oo .
. . n° il joue du violon
il @ marché dessus
il sait aussi jouer du piano
le serpent saute en parachute le lapin a cassé ses lunettes
nO
il regarde sa montre n° il a marche dessus
il est devenu aveugle
le petit poisson mange le gros ; , .
no le rhinocéros agagné 3al
le gros poisson ne sent rien ne il porte une tenue de foot
il joue tres bien
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le lapin a cassé ses lunettes

le rhinocéros agagné 3a1l

le petit poisson mange le gros

le serpent saute en parachute

Ecris le numéro de limage projetée /5

ne le serpent ne
n° le lion ne
ne le lapin ne
n° le poisson n°
n° le rhinocéros ne

le lion joue du saxophone
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le rhinocéros agagné 3al ?
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il porte une tenue de foot v le petit poisson est un requin F
le lion joue du saxophone F le serpent saute en parachute | F
n°34 ne32 il regarde sa montre V
il joue du violon Vv )
il @ un rendez-vous ?
le lapin a cassé ses lunettes Vv le lion joue du saxophone F
ne31 . . n°34 il joue du violon Vv
il @ marché dessus ?
il sait aussi jouer du piano ?
" le serpent saute en parachute | F le lapin a cassé ses lunettes vV
nO
|| regarde sa montre V n°31 || a marChé deSSUS ?
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